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TESTY

1. Indikátorem volného komplementu
u komplementfixační reakce je:

a) hemolytický systém
b) amboceptor
c) beraní krvinky

2. Správný název střevního bičíkovce je:
a) Giardia intestinalis
b) Lamblia intestinalis
c) Giardia lamblia 

3. Rod Kocuria je:
a) rod bakterií nazvaný na počest první izolace z kocoura

neznámého majitele
b) rod bakterií nazvaný po bývalém vedoucím brněnské

sbírky mikrobů Miloši Kocourovi
c) není bakteriálním rodem

4. Paulova- Bunnellova reakce pro důkaz
heterofilních protilátek proti EB-viru využívá
jejich schopnosti 
shlukovat:

a) hovězí erytrocyty
b) koňské erytrocyty
c) beraní erytrocyty

5. Hansenův bacil je název pro:
a) každou bakterii, která přežije pobyt v Hansenově skříni
b) Mycobacterium leprae
c) Mycobacterium intracellulare
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Správné odpovědi:1a,2a,3b,4c,5b
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